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o. H Mikpoowovopkn Oempio eivar 1 avaAvon mov a@opd Tn GUUTEPIPOPE KOl TN OPOCTNPLOTNTO TOV
EexwploT®V povadwv pog owkovopiag. H Bempio ng {Rmmong kot g mpocpopd e€etdlel T oL umeptpopd Tov
OVTUTPOGMOTEVTIKOD KOTAVOUAMTN KOl TOV OVTITPOCOTELTIKOV TAPOY®YOV UE PACT OPIGUEVES VTTODEGELS, MOTE
Vo, TPOGOOPIoTEL 1) TIUN VOGS ayafo0 6TIC SIUPOPES LOPPES ayOpPdG.

H Moxpoowovopki] 0empio eivoarn avalvon mov €EeTalel To OKOVOUIKG TpoPANpoTe ¢ éva GHVOAO
aAnroeEaptopevav peyebov, yopic vo olvel €ueacrm otn cvumePLPopd KAOBE HOVAdOS YOPIOTA. XM
LLOKPOOTKOVOUIKT] OVAAVGT TO/ETIKEVIPO TOL EVOLIPEPOVTOG EIVAL 1] GUVOAIKN TOPOYMYY| LIKG OKOVOpiag, TO
GLUVOMKO €16O0MLA, 1] GLVOAKY KATOVAA®GOT KTA.

B. [Hopdiinio pe Tov 6pO HIKPOOIKOVOMIKT ypnoiponoteitar Kot o 6pog Bewpia tov Tiudv, yioti onueio
avopopas eivat 0 TPOGAMOPIGHOG TNG TN EVOG aryafoD.

[MopdAinia pe 1OV 6p0 poKPOOIKOVOIKY] avdAvon ypnoiponoteitar cuyvd o 6pog Bewpion tov EBvikon
Ewcodnpatog ko tng AnacyoAnong, yti kevipikd onpeio tg etvat o mpocdtopiopog tov eBvikod e16odnpatog
KoL TNG amaoyOANGNG TOV EPYOTIKOD SUVOUKOD.

H b10¢90pé, emoptévmg, ¢ mpog ™ HEB000 HeTald PIKPOOTKOVOUIKNG KOl LOKPOOTKOVOUIKNG 0VAAVGT|G opeiieTat
070 0TI N pokpootkovopio e£eTAlEL TN CLUTEPPOPA TNS GUVOAKNG OIKOVOUING, EVM 1 pKpootkovopia eEeTalet
TN 'CURTEPLPOPA TOV OLKOVOLOVVTOG OTOLOV.

v. O omovdadtePog oL EMPAAAEL TN O1AKPIOT TNG AVAAVONG TG OIKOVOLIKNG Bempiog 68 LKpOOKOVOKS Kot
LLoKPOOIKOVOIKS entimedo eivar 10 o@aipe ovvleons. To cpdipo chvBeong cupPaivet, 6tav deyxodUacTE OTL
€KelVO TO 0010 1GYVEL Y10, TA ATOLLOL IGYVEL OVOLYKOGTIKA Kol Y10 TO GUVOAO NG owkovopiag. To cedipa chvOeong
etvat cpdipo Aoywng. [Tapdderypo: T KpoOKOVOIKT ovaAvo yivetal dekTo OTL, 0Tav pelwbel 0 pyatiKog
eBog (mov amotedel 6TOLYEID TOL KOGTOVS TAPAYWOYNG), 1| OTOUIKN EMXEipN oM Uropel va avENoel To KEPOOG
™G, €POGOV 1 TIUN TOL TAPAYOUEVOL TPOIOVTOC TMOPAUEVEL oTafepn. ATO LOKPOOIKOVOUIKY GmOWyN TO



ououmépaopa ovtd dev etvar avaykoaio amodekto, Yoti, av petwbdoldv ot pichol oe GAovg TOVG KAAGOLS Yo OAN
Vv otkovopia, Oo pewwbel N ayopacstikny dVVOUN TOV KOTOVOAOT®OV, e CUVETELN TN UEIMON TNG GLVOAKNG
{Tnomg Kot 6T CLUVEYELD TOV TIHMV, AP0 Kol TOV KEPOIDV TOV ETLYEIPNCEDV.

OMAAA TPITH

OEMA T
I''1  Enedn oto 2002 1oyvet AEIT002 ow00. = AEIT2002 1pgy, , TO £€10¢ 2002 Bcmpeitan £tog Paong.

Omndte y1o Tov VToAoYIG OV TOV AEI s, TV €Tddv 2000 kot 2001 kot tng mosotnTag Q Tou érovg 2003
Ba ypnoOTOMCOVLE TN GYEON:

AEIlgr0. = Pé‘rong paong © Q'rpéx. £Tovg (1), OOV Pérovg Béong = P2002.
Axoun Ba ypnowonomOei n oyéon:
AEH‘rpéx. = P‘rpéx, étoug ® Qrpéx. £t0Vg (2)

"Etog 2002:
(2) <> 800 =P2002 * 80 < P2002 = 10 gvpd

"Et0c 2000:
(2) <> 300 = P2000 * 50 < P2000 = 6 gVp®d
(1) & AEII200061a0. = 10 ¢ 50 & AETT2000 ota0. = 500 g0pcd

"E1oc 2001:
(2) <> 480 =8 * Q2001 & Q2001 = 60 povadeg
(1) & AEII201 61a0. = 10 ¢ 60 & AEII2001 6100, = 600 g0pcd

"Etog 2003:
(1) & AEII2003 6wa0. = 10 * 100 <> AEIT2003 6a0. = 1.000 gvupcd

(2) < 1.200 = P2003 * 100<> P2003 = 12 gupd

AkaBdaproto Eyyopro Aka0daproto Eyyopro

"Eto Ty (P)  Mocotnta (Q) IIpoiov (A.E.IL.) og IIpoiov (A.E.IL.) o€
E (o€ gvpo) (o€ povadec) TPEYOVOEG TIPEG otafepéc Tipéc
(o€ gvpo) (o€ gvpw)
2000 6 50 300 500
2001 8 60 480 600
2002 10 80 800 800
2003 12 100 1.200 1.000

2. i) lpaypatikn petapforn A.E.IL. 2000 — 2001:



3.

I'4.

AEIT2001 ota0. — AEIT2000 5ra0. = 600 — 500 = 100 gvpd
i) [payuatiky mocootiaio petaforn A.E.I1. 2000 — 2001:

AEIl3001 51a8.~AEIl2000 51a6. 100 = 600-500 « 100 =20%
AEllz001 gras. 500

1) AEIgra0. = Pérove paonc ® Qrpéy. trovg (4), OTOV Peroue paone = P2000.
AEIT2000 6100. = AEIT2000 p¢;.. = 300 gvpd (étog Paong)

(4) < AEIl2001 61a0. = 6 * 60 < AEIT2001 5ta0. = 360 0p®d

(4) & AEIl2002 61a0. = 6 * 80 <> AEIT2001 61a0. = 480 €vp®d

(4) & AEI2003 6ta0. = 6 * 100 <> AEI2001 6ra0. = 600 gvpd

i) [payuatiky mocootiaio petaforn A.E.I1. 2000 — 2001:

AEIl3001 o1a6.~AEIl3000 57ab. 100 = 480-360 * 100 =20%
AETl5001 51a6. 360

[Tapd v aAhayr Tov €tovg PBdomng, N mpayupatikn mtocootioio petafoAin.zov AEIT mapapével 1o 1610

TO0G00TO.

Amo tn oelida 137 tov oyolikod PifiAiov

To ovopaotikd A.E.IL. petpd tn yxpnpotikn aio T mopoye@yns Hiog olkovopiog o TpéXovoeg TieS. To
npaypoatikd A.E.IL. petpd to péyebog g mapaymyngoe otabdepic TéS (KAmolov Tuyaio eTAEYUEVOL

étovg Pdong).

To mpaypotko A.E.IL. av&dvetor povov, étav 1 mocdTTO TOPAYOUEVOV 0yoddV Kol LINPECIOV EXEL
avénBei, oe avtiBeon pe to ovopaotiko A.E.IT., mov avédvetan eite emeidn £xel avéndel n Tapaywyn eite

emedN Exovv avénbet o1 Tipég N £xovv avéndet ko Ta dvo.

OMAAA TETAPTH

OEMA A

Al.

» [ Vv ayopaio, cuVAPTNGT TPOGPOPHS:

H ayopaio mpoc@epdpevn mtocotnTa gfvan

v P =20 - Qs=50* 100 = 5.000 povdaodeg mpoidvtog

vy P =25— Qs =60 « 100 = 6.000 povdaodeg mpoidvtog

H yevucq gopon g svvaptnong mposeopdg eivar Qs=y+ 0o P .

» [ v ayopaia cuvdptnon Cnnong:

H ayopaio {ntodpevn mocdtra yio P =60 eivan:

P Qs 5.000=y+20+3 vy =200
20 5.000 & & Qs=1.000+200P
25 6.000 6.000=y+25¢% 6 =1.000



YA=P ¢+ Qp < 120.000 =60 * Qp <> Qp = 2.000 povadeg npoidvtoc.
Oa ypnoporombei 1 ehacTikKOTNTA {TNONG MG TPOS TNV TN Yo TV €DPEGN TNG GLVEAPTNONG:
Q,—-Q4 i & Qp—2.000 60

Ep=———
" p,-P, Q P-60  2.000

¢ Qp =5.000 50+ P

A2. Qp=Qs ¢ 5.000-50¢P=1.000+200¢P <> Py= 16 ypnuatikéc povadeg
Mo Po = 16 &yovpe Qo = 1.000 + 200 * 16 = 4.200 povadeg mpoidovtog
Apa, n T ko 1 mocotnto 1opponiag efvar Po = 16 ypnpatikég povadeg ko Qo = 4.200 povddeg
TPOIOVTOGC, avTicTOLYa.
A3. T v avotom T (Pa), v vynidtepn mopdvoun tiun (Pm) kot 1o «komédoy, gpnotionotovvol o
OYE0ELS:
INa Pa = 13, éyovpe Qsa = 1.000 + 200 » 13 = 3.600 povdadeg Tpoidovtoc.
Qsa (mpocpepdpevn mosotnta. yio. Pa) = Qom ({ntovpevn mocotnto yio Pym) <&
3.600 = 5.000 — 50 « Py <> Pum = 28 ypnuotikéc Lovadeg
«Koamého» = Pm — Pa =28 — 13 = 15 ypnpatikéc povadec.
A4. Aedopévov 011 M evbeia {Tnong petotomiomnke TapaAAnAa, 1 véa cuvaptnon (ntmong Qo' Ba £xetl Tov
1010 cuvtedeot «P» pe v apykn cvvaptnon Qp, omdte i véa cuvaptnon Ba Exel TV Hopen:
Qo =a'~50+P
IMa Po = 16 mapatmpeiton EAAeupa 840 povadwv mpotdvtoc, dnAadn:
Qo — Qs =840 < (a” — 50 +16) =(1:000 + 200 * 16) = 840 < o’ =5.840
Apa, 1 véa cuvaptnon mong sivot: Qo =5.840—-50 « P
Qb = Qs < 5.840-50+P =1.000+200 P < P’ =19,36 ypnuotikic povadeg
IMa P70 = 19,36 éyovue Qo = 1.000,+ 200 * 19,36 = 4.872 povadeg mpoidvtog

Apa, 1 véa Tiun Ko 1 Tos0T T 1I60ppomnios ivor Po = 19,36 ypnuaticég povdodeg kot Qo = 4.872
HOVAOES TPOTOVTOC, AVTIGTOLYOL.
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